

**Вступительное слово
Председателя Думы городского округа Самара
к сборнику «День за днём» за февраль 2016 года**



Дорогие друзья!

В феврале в Думе городского округа Самара состоялись заседания семи профильных комитетов (в т. ч. 2 из них - выездные), на которых депутаты рассматривали вопросы, касающиеся всех сфер жизни города и жителей, такие как: восстановление спортивных объектов, зонирование земельных участков, проблемы незаконного строительства, деятельность управляющих компаний, развитие малого и среднего бизнеса в городе и другие.

На 8-м заседании Думы городского округа Самара утверждены поправки в муниципальные правовые акты, предусматривающие послабления для налогоплательщиков в части ограничения сроков, в которые можно подать в налоговые органы документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы. Народные избранники также поддержали изменения в Положение «О порядке передачи муниципального имущества в безвозмездное временное пользование». Тем самым создается возможность продолжать работу общественным организациям, которые сейчас располагаются в помещениях немногим более 30 метров, например, территориальным органам местного самоуправления, ТОСам, - которые сейчас располагаются в таких помещениях.

Дума городского округа Самара с целью вовлечения более широких слоев населения в общественную жизнь города участвует в организации и проведении многих городских мероприятий.

Так, в феврале 2016 года при поддержке депутатского корпуса прошёл первый этап юношеских соревнований по хоккею «Золотая шайба», в сотрудничестве с Городской общественной организацией «Союз женщин городского округа Самара» подведены итоги акций «Женщина городского округа Самара 2015 года» и впервые «Мужчина городского округа Самара

2015 года», в шестой раз проведён открытый личный командный Чемпионат Самарского соединения внутренних войск МВД РФ по дзюдо, посвященный памяти Героя России Е. Золотухина.

В феврале в зале заседаний Думы торжественно наградили учащихся средних классов самарских школ, победивших во II ежегодных патриотических чтениях имени маршала Советского Союза А.М.Василевского «Герои Отечества».

Не оставили без своего участия депутаты и первый в Самаре городской благотворительный аукцион «Подари надежду», большая часть средств от которого направлена детям с онкогематологическими заболеваниями, проходящим лечение в Самарской детской городской больнице № 1.

В день празднования Дня защитника Отечества в торжественной церемонии возложения цветов на площади Славы к Вечному огню и горельефу «Скорбящей Матери-Родине», приняли участие депутаты Думы городского округа Самара, депутаты районных Советов, члены Общественного молодёжного парламента и сотрудники аппарата Думы.

Для депутатов внутригородских районов проведён очередной семинар по теме владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом, в частности городским маневренным фондом.

В феврале 2016 года приступил к своей работе уже третий по счёту Общественный молодёжный парламент при Думе городского округа Самара. На его первом заседании председателем избрана Анна Никишина, определены состав и председатели комиссий.

А на семинаре молодые парламентарии познакомились с особенностями реализации государственной молодежной политики на территории города, с планируемыми к проведению знаковыми городскими мероприятиями.

**Председатель Думы городского округа Самара
Г.Г.Андрянова**